



11 мая 2018 года в спортивном комплексе «Динамо» в рамках спартакиады среди детей сотрудников правоохранительных органов прошли «Весёлые старты».

В соревнованиях приняло участие 24 юных спортсменов из 3 коллективов (УМВД, УФСИН, ГУ МЧС). Юные спортсмены были разделены на 2 возрастные категории: до 10 лет и 11-12. За каждую группу выступали две девочки и два мальчика. Всего было проведено 4 эстафеты, в которых ребята померялись в скорости, ловкости, умении обращаться с мячом и обручем. Общекомандное место складывалось из суммы мест всех четырех эстафет.

В итоге «Веселые старты» выиграла команда ГУ МЧС, второй стала команда УМВД, третье место – у юных спортсменов УФСИН.

Победители были награждены призами и грамотами, а все участники сладкими подарками.

Поздравляем победителей и их родителей!

Старший инспектор-методист Екатерина Лыскова.